

**【表紙】**

**【提出書類】** 有価証券報告書の訂正報告書

**【根拠条文】** 金融商品取引法第24条の2第1項

**【提出先】** 関東財務局長

**【提出日】** 平成21年5月15日

**【事業年度】** 第77期（自平成20年1月1日至平成20年12月31日）

**【会社名】** 株式会社ハマイ

**【英訳名】** HAMAI INDUSTRIES LTD.

**【代表者の役職氏名】** 代表取締役社長 浜井 三郎

**【本店の所在の場所】** 東京都品川区西五反田五丁目22番13号

**【電話番号】** 03(3492)6711(代)

**【事務連絡者氏名】** 管理本部部長 志村 孝男

**【最寄りの連絡場所】** 東京都品川区西五反田五丁目22番13号

**【電話番号】** 03(3492)6711(代)

**【事務連絡者氏名】** 管理本部部長 志村 孝男

**【縦覧に供する場所】** 株式会社ジャスダック証券取引所  
(東京都中央区日本橋茅場町一丁目5番8号)

## 1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成21年3月31日に提出いたしました第77期（自平成20年1月1日至平成20年12月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため、有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

## 2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第5 経理の状況

1 連結財務諸表等

(1) 連結財務諸表

連結貸借対照表（純資産の部）

連結株主資本等変動計算書

当連結会計年度（自平成20年1月1日至平成20年12月31日）

## 3 【訂正箇所】

訂正箇所は\_を付して表示しております。

## 第一部 【企業情報】

### 第5 【経理の状況】

#### 1 【連結財務諸表等】

##### (1) 【連結財務諸表】

##### 【連結貸借対照表】（純資産の部）

（訂正前）

区分	注記 番号	前連結会計年度 (平成19年12月31日)		当連結会計年度 (平成20年12月31日)		
		金額(千円)	構成比 (%)	金額(千円)	構成比 (%)	
(純資産の部)						
株主資本						
1	資本金	395,307	2.6	395,307	3.0	
2	資本剰余金	648,247	4.3	648,247	4.9	
3	利益剰余金	8,985,150	59.8	<u>8,503,206</u>	<u>64.2</u>	
4	自己株式	167,489	1.1	174,815	1.3	
	株主資本合計	9,861,215	65.7	<u>9,371,945</u>	<u>70.8</u>	
評価・換算差額等						
1	その他有価証券評価 差額金	127,531	0.8	39,044	0.3	
2	為替換算調整勘定	8,346	0.1	<u>31,902</u>	<u>0.2</u>	
	評価・換算差額等合計	135,878	0.9	<u>7,142</u>	<u>0.1</u>	
	少数株主持分	28,817	0.2		0.0	
	純資産合計	10,025,911	66.7	9,364,803	70.8	
	負債・純資産合計	15,018,407	100.0	13,225,701	100.0	

(訂正後)

区分	注記 番号	前連結会計年度 (平成19年12月31日)		当連結会計年度 (平成20年12月31日)	
		金額(千円)	構成比 (%)	金額(千円)	構成比 (%)
(純資産の部)					
株主資本					
1 資本金		395,307	2.6	395,307	3.0
2 資本剰余金		648,247	4.3	648,247	4.9
3 利益剰余金		8,985,150	59.8	<u>8,567,011</u>	<u>64.8</u>
4 自己株式		167,489	1.1	174,815	1.3
株主資本合計		9,861,215	65.7	<u>9,435,750</u>	<u>71.3</u>
評価・換算差額等					
1 その他有価証券評価 差額金		127,531	0.8	39,044	0.3
2 為替換算調整勘定		8,346	0.1	<u>31,902</u>	<u>0.2</u>
評価・換算差額等合計		135,878	0.9	<u>70,946</u>	<u>0.5</u>
少数株主持分		28,817	0.2		0.0
純資産合計		10,025,911	66.7	9,364,803	70.8
負債・純資産合計		15,018,407	100.0	13,225,701	100.0

【連結株主資本等変動計算書】

当連結会計年度（自 平成20年1月1日 至 平成20年12月31日）

（訂正前）

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
平成19年12月31日残高（千円）	395,307	648,247	8,985,150	167,489	9,861,215
連結会計年度中の変動額					
剰余金の配当			167,446		167,446
当期純損失			255,641		255,641
連結子会社減少に伴う減少額			<u>58,366</u>		<u>58,366</u>
自己株式の取得				8,564	8,564
自己株式の処分			489	1,238	749
株主資本以外の項目の 連結会計年度中の変動額 （純額）					
連結会計年度中の変動額の合計 （千円）			<u>481,943</u>	7,326	<u>489,269</u>
平成20年12月31日残高（千円）	395,307	648,247	<u>8,503,206</u>	174,815	<u>9,371,945</u>

	評価・換算差額等			少数株主 持分	純資産合計
	その他 有価証券 評価差額金	為替換算 調整勘定	評価・換算 差額等合計		
平成19年12月31日残高（千円）	127,531	8,346	135,878	28,817	10,025,911
連結会計年度中の変動額					
剰余金の配当					167,446
当期純損失					255,641
連結子会社減少に伴う減少額				28,817	<u>87,183</u>
自己株式の取得					8,564
自己株式の処分					749
株主資本以外の項目の 連結会計年度中の変動額 （純額）	166,575	<u>23,556</u>	<u>143,019</u>		<u>143,019</u>

連結会計年度中の変動額の合 計 (千円)	166,575	<u>23,556</u>	<u>143,019</u>	28,817	661,107
平成20年12月31日残高(千 円)	39,044	<u>31,902</u>	<u>7,142</u>		9,364,803

(訂正後)

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
平成19年12月31日残高(千円)	395,307	648,247	8,985,150	167,489	9,861,215
連結会計年度中の変動額					
剰余金の配当			167,446		167,446
当期純損失			255,641		255,641
連結子会社減少に伴う減少額			<u>5,438</u>		<u>5,438</u>
自己株式の取得				8,564	8,564
自己株式の処分			489	1,238	749
株主資本以外の項目の 連結会計年度中の変動額 (純額)					
連結会計年度中の変動額の合計 (千円)			<u>418,138</u>	7,326	<u>425,464</u>
平成20年12月31日残高(千円)	395,307	648,247	<u>8,567,011</u>	174,815	<u>9,435,750</u>

	評価・換算差額等			少数株主 持分	純資産合計
	その他 有価証券 評価差額金	為替換算 調整勘定	評価・換算 差額等合計		
平成19年12月31日残高(千円)	127,531	8,346	135,878	28,817	10,025,911
連結会計年度中の変動額					
剰余金の配当					167,446
当期純損失					255,641
連結子会社減少に伴う減少額				28,817	<u>23,379</u>
自己株式の取得					8,564
自己株式の処分					749
株主資本以外の項目の 連結会計年度中の変動額 (純額)	166,575	<u>40,249</u>	<u>206,824</u>		<u>206,824</u>
連結会計年度中の変動額の合計 (千円)	166,575	<u>40,249</u>	<u>206,824</u>	28,817	661,107

平成20年12月31日残高(千円)	39,044	<u>31,902</u>	<u>70,946</u>		9,364,803
-------------------	--------	---------------	---------------	--	-----------